

Uniwersytet Śląski w Katowicach
ul. Bankowa 12
40- 007 Katowice
NIP 6340197134
REGON 000001347

Katowice, dnia 20.12.2021 r.

UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO
nr sprawy: DZP.381.121.2021.DWN

WYJAŚNIENIE TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego z dziedziny nauki p.n.: „Dostawa termocyklera”, nr sprawy DZP.381.121.2021.DWN

I. Do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Ogłoszenia. Treść pytania wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

1. Pytanie nr 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy z wymaganych 2-ch tygodni do min. 4 tygodni od dnia podpisania umowy ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu dostawy redestylatora do 4 tygodni od dnia podpisania umowy.

2. Pytanie nr 2: Dotyczy §1, pkt. 2, 1) Czy Zamawiający odstąpi od wymogu rozładunku i wniesienia urządzenia?

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu rozładunku i wniesienia urządzenia.

W związku z powyższym, działając zgodnie z ust. 2) Instrukcji dotyczącej przeprowadzenia postępowania, Zamawiający dokonuje zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu:

1) zmienia się treść rozdz. III ust. 3 Ogłoszenia o zamówieniu, w następujący sposób:

Jest: „Zakres zamówienia obejmuje: zakup sprzętu, dostawę, rozładunek, wniesienie do miejsca wskazanego przez Zamawiającego oraz bezpłatny serwis techniczny w okresie gwarancyjnym”.

Powinno być: „Zakres zamówienia obejmuje: zakup sprzętu, dostawę oraz bezpłatny serwis techniczny w okresie gwarancyjnym”.

2) zmienia się treść rozdz. IX ust. 17 pkt. 1) Ogłoszenia o zamówieniu, w następujący sposób:

Jest: „Opis sposobu obliczenia ceny: Zaoferowana cena za przedmiot zamówienia musi uwzględniać wszystkie wymagania Zamawiającego określone w niniejszym ogłoszeniu o zamówieniu oraz obejmować wszelkie koszty, jakie poniesie Wykonawca z tytułu realizacji przedmiotu zamówienia, zgodnie z wymaganiami Zamawiającego określonymi w dokumentacji niniejszego postępowania jak również w niej nie ujęte, a bez których nie można wykonać zamówienia, w szczególności winna zawierać: koszt sprzętu wraz z wymaganym wyposażeniem (jeżeli jest wymagane), koszty transportu, rozładunku/wniesienia sprzętu do miejsca wskazanego w umowie, koszt bezpłatnego serwisu technicznego w okresie gwarancyjnym, a także koszty ogólne, wszelkie podatki, opłaty i inne należności płatne przez Wykonawcę oraz wszelkie elementy ryzyka związane z realizacją zamówienia, ewentualny koszt cła oraz zysk Wykonawcy;”

Powinno być: „Opis sposobu obliczenia ceny: Zaoferowana cena za przedmiot zamówienia musi uwzględniać wszystkie wymagania Zamawiającego określone w niniejszym ogłoszeniu o zamówieniu oraz obejmować wszelkie koszty, jakie poniesie Wykonawca z tytułu realizacji przedmiotu zamówienia, zgodnie z wymaganiami Zamawiającego określonymi w dokumentacji niniejszego postępowania jak również w niej nie ujęte, a bez których nie można wykonać zamówienia, w szczególności winna zawierać: koszt sprzętu wraz z wymaganym wyposażeniem (jeżeli jest wymagane), koszty transportu, koszt bezpłatnego serwisu technicznego w okresie gwarancyjnym, a także koszty ogólne, wszelkie podatki, opłaty i inne należności płatne przez Wykonawcę oraz wszelkie elementy ryzyka związane z realizacją zamówienia, ewentualny koszt cła oraz zysk Wykonawcy;”

3) zmienia się treść § I ust. 2 pkt. 1) Wzoru Umowy, w następujący sposób:

Jest: „Zakres Przedmiotu Umowy obejmuje:

1) dostarczenie oraz wydanie Sprzętu w miejscu wskazanym przez Zamawiającego (w tym rozładunek i wniesienie do wskazanych przez Zamawiającego pomieszczeń;”

Powinno być: „Zakres Przedmiotu Umowy obejmuje:

1) dostarczenie oraz wydanie Sprzętu w miejscu wskazanym przez Zamawiającego;”

4) zmienia się treść § III ust. 3 Wzoru Umowy, w następujący sposób:

Jest: „Wykonawca dostarczy Przedmiot Sprzedaży do miejsca wskazanego przez Zamawiającego na adres: Instytut Inżynierii Materiałowej UŚ, Wydział Nauk Ścisłych i Technicznych, ul. 75 Pułku Piechoty 1A, 41-500 Chorzów.

Wykonawca zobowiązany jest również dokonać rozładunku, wniesienia dostarczonego Przedmiotu Sprzedaży, zgodnie z wymaganiami Zamawiającego.”

Powinno być: „Wykonawca dostarczy Przedmiot Sprzedaży do miejsca wskazanego przez Zamawiającego na adres: Instytut Inżynierii Materiałowej UŚ, Wydział Nauk Ścisłych i Technicznych, ul. 75 Pułku Piechoty 1A, 41-500 Chorzów.

5) zmienia się treść § III ust. 4 Wzoru Umowy, w następujący sposób:

Jest: „Wykonawca zobowiązuje się do terminowej realizacji Przedmiotu Umowy na własny koszt i ryzyko. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za wady i usterki powstałe w czasie transportu, rozładunku, wniesienia, dlatego też do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie takiego opakowania, jakie jest wymagane, aby nie dopuścić do uszkodzenia lub pogorszenia jakości Przedmiotu Sprzedaży w czasie dostawy do miejsca przeznaczenia. Przedmiot Sprzedaży powinien być oznakowany w sposób umożliwiający identyfikację jego producenta.”

Powinno być: „Wykonawca zobowiązuje się do terminowej realizacji Przedmiotu Umowy na własny koszt i ryzyko. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za wady i usterki powstałe w czasie transportu, dlatego też do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie takiego opakowania, jakie jest wymagane, aby nie dopuścić do uszkodzenia lub pogorszenia jakości Przedmiotu Sprzedaży w czasie dostawy do miejsca przeznaczenia. Przedmiot Sprzedaży powinien być oznakowany w sposób umożliwiający identyfikację jego producenta.”

7) zmienia się treść § V ust. 2 Wzoru Umowy, w następujący sposób:

Jest: „Cena zawiera wszelkie koszty, jakie ponosi Wykonawca w celu należytego spełnienia wszystkich obowiązków wynikających z niniejszej Umowy, w szczególności zawiera koszt Przedmiotu Sprzedaży wraz z wymaganym wyposażeniem (jeżeli jest wymagane): koszt Sprzętu wraz z wymaganym wyposażeniem (jeżeli jest wymagane), koszty transportu, rozładunku/wniesienia Sprzętu do miejsca wskazanego w umowie, koszt bezpłatnego serwisu technicznego w okresie gwarancyjnym, a także wszelkie podatki, opłaty i inne należności płatne przez Wykonawcę, jak również wszelkie elementy ryzyka związane z realizacją Umowy oraz zysk Wykonawcy.”

Powinno być: „Cena zawiera wszelkie koszty, jakie ponosi Wykonawca w celu należytego spełnienia wszystkich obowiązków wynikających z niniejszej Umowy, w szczególności zawiera koszt Przedmiotu Sprzedaży wraz z wymaganym wyposażeniem (jeżeli jest wymagane): koszt Sprzętu wraz z wymaganym wyposażeniem (jeżeli jest wymagane), koszty transportu, koszt bezpłatnego serwisu technicznego w okresie gwarancyjnym, a także wszelkie podatki, opłaty i inne należności płatne przez Wykonawcę, jak również wszelkie elementy ryzyka związane z realizacją Umowy oraz zysk Wykonawcy.”

- 8) zmienia się treść ust. 7 Formularza oFerty, w następujący sposób:

Jest” Oświadczamy, że cena naszej oferty zawiera wszelkie koszty poniesione w celu należytego i pełnego wykonania zamówienia, zgodnie z wymaganiami Zamawiającego określonymi w dokumentacji niniejszego postępowania jak również w niej nie ujęte, a bez których nie można wykonać zamówienia, w szczególności winna zawierać: koszt sprzętu wraz z wymaganym wyposażeniem (jeżeli jest wymagane), koszty transportu, rozładunku/wniesienia sprzętu do miejsca wskazanego w umowie, koszt bezpłatnego serwisu technicznego w okresie gwarancyjnym, a także koszty ogólne, wszelkie podatki, opłaty i inne należności płatne przez Wykonawcę oraz wszelkie elementy ryzyka związane z realizacją zamówienia, ewentualny koszt cła oraz zysk Wykonawcy.”

Powinno być” Oświadczamy, że cena naszej oferty zawiera wszelkie koszty poniesione w celu należytego i pełnego wykonania zamówienia, zgodnie z wymaganiami Zamawiającego określonymi w dokumentacji niniejszego postępowania jak również w niej nie ujęte, a bez których nie można wykonać zamówienia, w szczególności winna zawierać: koszt sprzętu wraz z wymaganym wyposażeniem (jeżeli jest wymagane), koszty transportu, koszt bezpłatnego serwisu technicznego w okresie gwarancyjnym, a także koszty ogólne, wszelkie podatki, opłaty i inne należności płatne przez Wykonawcę oraz wszelkie elementy ryzyka związane z realizacją zamówienia, ewentualny koszt cła oraz zysk Wykonawcy.”

3. Pytanie nr 3: Dotyczy §3, pkt. 6: Czy Zamawiający odstąpi od zapisu "Wykonawca zobowiązany jest na swój koszt usunąć odpady i opakowania, w których dostarczono przedmiot umowy".

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od warunku usunięcia opakowania przez Wykonawcę.

W związku z powyższym, działając zgodnie z ust. 2) Instrukcji dotyczącej przeprowadzenia postępowania, Zamawiający dokonuje zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu, poprzez wykreślenie §3 pkt. 6 wzoru umowy.

4. Pytanie nr 4: Dotyczy §4, pkt. 1 3. Czy Zamawiający odstąpi od zapisu "w dniu dostarczenia Przedmiotu Sprzedaży, w obecności upoważnionych przedstawicieli Stron, nastąpi sprawdzenie Przedmiotu Sprzedaży pod względem kompletności i zgodności z ofertą".

Konieczność obecności naszego przedstawiciela podczas odbioru urządzenia będzie wiązała się z wyższą ceną końcową.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

5. Pytanie nr 5: Dotyczy §6, pkt. 6: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na: "Czas reakcji na zgłoszenie wady rozumiane jako przystąpienie do usunięcia wady poprzez stawiennictwo upoważnionych przedstawicieli Wykonawcy (gwaranta) nie może przekroczyć 14 dni roboczych..."

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

W związku z powyższym, działając zgodnie z ust. 2) Instrukcji dotyczącej przeprowadzenia postępowania, Zamawiający dokonuje zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu:

zmienia się treść §6 ust. 6 w następujący sposób:

Jest: „Czas reakcji na zgłoszenie wady rozumiane jako przystąpienie do usunięcia wady poprzez stawiennictwo upoważnionych przedstawicieli Wykonawcy (gwaranta) nie może przekroczyć 3 roboczych od daty zgłoszenia wady w formie pisemnej, elektronicznej lub w formie faksu.”

Powinno być: „Czas reakcji na zgłoszenie wady rozumiane jako przystąpienie do usunięcia wady poprzez stawiennictwo upoważnionych przedstawicieli Wykonawcy (gwaranta) nie może przekroczyć 14 roboczych od daty zgłoszenia wady w formie pisemnej, elektronicznej lub w formie faksu.”

6. Pytanie nr 6: Dotyczy §6, pkt. 7: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na: "Naprawa gwarancyjna lub nieodpłatna wymiana Przedmiotu Sprzedaży na wolny od wad, zostanie wykonana w terminie uzgodnionym przez Strony, nie dłuższym jednak niż 21 dni..."

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

W związku z powyższym, działając zgodnie z ust. 2) Instrukcji dotyczącej przeprowadzenia postępowania, Zamawiający dokonuje zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu: zmienia się treść §6 ust. 7 w następujący sposób:

Jest: „Naprawa gwarancyjna lub nieodpłatna wymiana Przedmiotu Sprzedaży na wolny od wad, zostanie wykonana w terminie uzgodnionym przez Strony, nie dłuższym jednak niż 14 dni, licząc od dnia przyjęcia zgłoszenia przez Wykonawcę, a jeżeli z obiektywnych przyczyn technicznych lub logistycznych (np. oczekiwanie na dostawę) będzie to niemożliwe, Zamawiający może wyznaczyć inny termin.”

Powinno być: „Naprawa gwarancyjna lub nieodpłatna wymiana Przedmiotu Sprzedaży na wolny od wad, zostanie wykonana w terminie uzgodnionym przez Strony, nie dłuższym jednak niż 21 dni, licząc od dnia przyjęcia zgłoszenia przez Wykonawcę, a jeżeli z obiektywnych przyczyn technicznych lub logistycznych (np. oczekiwanie na dostawę) będzie to niemożliwe, Zamawiający może wyznaczyć inny termin.”



7. Pytanie nr 7: Dotyczy §8, pkt. 2, 1): Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wydaniu Przedmiotu Sprzedaży do 0,1%?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Członek Komisji Przetargowej:

Przewodniczący Komisji Przetargowej:

